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Närvaro: Caroline Einarsson SRD-Ordförande
Magnus Bäck
Erik Hedlund
Johan Holmberg
Katarzyna Szymkiewicz
Benny Åkesson
Jacob Gradén

§1 OFMA Ordförande Caroline Einarsson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen efter att punkten 7.1
Läsårsindelning och punkten 7.2 Kursutvärderingar i framtiden lagts
till.

§4 Kurser som gick
under ht 01

Magnus Bäck informerade om att Datakommunikation hade då-
liga laborationer. Katarzyna Szymkiewicz redogjorde för en un-
dersökning om vad studenterna på Infocom tycke om sina mat-
tekurser. I kortform tyckte de flesta att de hade ansträngt sig för
lite och att de hade fått intrycket att matten skulle vara lättare
än vad den var. Caroline Einarsson informerade om att Analys
1 troligen kommer att ges i läsperiod ett i fortsättningen. Ana-
lys 2 för D-01 hade dåligt resultat. Studenterna hade inte angivit
någon speciell anledning, utom möjligen lättja.

§5 SRDs hemsida SRDs hemsida behöver uppdateras och utvecklas. Bland annat
föreslogs att aktiva personer och dessas poster/uppdrag kunde
anslås på sidan, eventuellt grupperat efter arbetsområden, för att
underlätta kommunikation. Protokoll och kallelser borde också
läggas upp mer regelbundet. I samband med informationspub-
licering på nätet uttryckte Benny Åkesson åsikten att en hållare
för att kunna sätta upp kursutvärderingar med mera borde mon-
teras på SRDs anslagstavla. Benny ombesörjer detta.

§6 Meddelanden Inga viktigare meddelanden togs upp.

§7 Valärenden Katarzyna Szymkiewicz fuskvaldes till något slags representant.
Caroline... fyll i här... =)

§7.1 Läsårsindelning Caroline Einarsson ville diskutera frågan om läsårsindelning fö-
re fredag. Det bestämdes att Caroline ska skicka ut vidare infor-
mation till alla personer som anmält intresse för att engagera sig
i SRD under torsdag.

§7.2 Kursutvärderingar i
framtiden

Caroline Einarsson informerade om den framtida utvecklingen
för kursutvärderingarna. Mötet var av uppfattningen att vi vill

1 (2)



DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
STUDIERÅDET

Studierådsmötesprotokoll
2002–01–23

behålla KA-systemet, då det fungerar väl och används av väldigt
många studenter, vilket ger en bra bild av kurserna. Systemet bör
emellertid rustas upp och förfinas en aning. Caroline Einarsson
kommer att skicka mer ut information till personer som anmält
intresse för att engagera sig i SRD vid tillfälle. En diskussion an-
gående kursutvärdingarna kommer att hållas.

§8 Övrigt Inget övriga frågor togs upp.

§9 OFMA Ordförande Caroline Einarsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Caroline Einarsson
Ordförande

Caroline Einarsson
Ordförande
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